



«Московский комсомолец» публикует статью под заголовком «Пенсионер стал единственной жертвой своей стрельбы»



Бесмысленную пальбу по людям из пистолета устроил в воскресенье 81-летний житель подмосковного Одинцова. Он ранил полицейского, прибывшего по вызову, и в ответ был поражен огнем сам. Стрелок скончался в больнице.

Как стало известно «МК», в роковой вечер пожилой мужчина, по некоторым сведениям, повздорил с прохожим (сейчас его данные и причина конфликта устанавливаются). После чего, возомнив себя героем американского боевика, выхватил травматический пистолет и принялся стрелять по людям. Возможно, старик был нетрезв — это установит экспертиза.

На место вызвали полицейских. Завидев стражей порядка, старик спрятался в ближайшую бытовку. Оттуда он умудрился произвести несколько выстрелов и ранить полицейского в руку. Поняв, что дело приобретает опасный оборот, правоохранители открыли огонь. Они старались



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

стрелять по ногам, и в конце концов ранили пожилого злоумышленника. Только после этого дебошира удалось повязать. Его доставили в Одинцовскую больницу, где спустя несколько часов он скончался от болевого шока. Пострадавшего полицейского привезли сюда же. У него легкое ранение.

В настоящее время решается вопрос о возбуждении уголовного дела в отношении погибшего стрелка, сообщила старший помощник руководителя ГСУ СКР по области Ольга Врядий. Однако ему, скорее всего, не дадут ход в связи со смертью пенсионера.

16 Июня 2015

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/press/smi/item/945391>